Eine Kirchengemeinde ist wie ein Haus aus lebendigen Steinen: du bist einer davon. 

Auch als Konfi kannst du etwas Sinnvolles und Nützliches tun, gemeinsam mit anderen und mit viel Spaß. Du hilfst dazu, dass das „Haus Kirche“ weitergebaut wird.

Du kannst ausprobieren, ob du dabei eine neue Fähigkeit entdeckst oder etwas lernen, was du bisher noch nicht gekonnt hast. 

Du begegnest anderen Mitgliedern der Kirchengemeinde und lernst sie ein wenig kennen.

Möglichkeiten für Praxispunkte                                                                  für fleißige Konfis in der nächsten Zeit
Rund um Erntedank

Am Freitag, 5. Oktober gibt es in Dietersdorf wieder das „berühmte“ Erntedanksammeln. Auch Kinder aus anderen Gemeindeteilen dürfen gerne mitmachen. Treffpunkt: 15 Uhr am Gemeindehaus Dietersdorf. Wer einen Leiterwagen, Bollerwagen oder so was ähnliches hat, bitte gerne mitbringen.

Beim Gemeindefest am Erntedanktag, Sonntag, 7. Oktober, können wir viele verschiedene Hilfe brauchen: 

· Kuchen (und auch Salate) für ein buntes Buffet (da können auch Eltern mal einen Praxispunkt für ihr Kind erwerben.) Bitte Bescheid sagen, wer was mitbringt.
· Mithilfe bei verschiedenen Ständen (Basteln, Fairtrade-Verkauf, Spülmaschine….)

· Und noch eine Möglichkeit, wie Eltern dazuhelfen und für ihr Kind einen Praxispunkt ergattern können: beim Abbau am Sonntagabend ab 18.30 Uhr sind auch viele Hände nötig.
In der Kirche
Wer gerne den Klingelbeutel übernehmen möchte, braucht sich nicht vorher anzumelden, aber bitte rechtzeitig (15 Minuten vor Beginn des Gottesdienstes da sein und in der Sakristei melden)

Im Dezember werden die Krippen aufgebaut, da können wir fünf bis sechs Konfis brauchen. Der Aufbau findet in der Woche vor dem 1. Advent statt.

Wer gerne was mit Kindern macht, kann im miniGottesdienst mithelfen (2-3 Konfis pro Gottesdienst) …. oder im Kindergottesdienst, der parallel zum miniGottesdienst gefeiert wird.
Samstags, 29.9., 20.10., 24.11., 15.12, 19.1., 23.2., 16.3., 6.4.

– immer von 15.30 Uhr (Beginn des Gottesdienstes um 16 Uhr) bis 18 Uhr. Es wird an verschiedenen Orten gefeiert. Wer mitmachen will, deshalb bitte rechtzeitig anmelden, dann bekommt ihr Bescheid, wo es ist.
….. oder beim Kinderbibeltag  (bis zu 10 Konfis)
Mittwoch, 21. November von 8.30 bis 13.30 Uhr im Gemeindehaus Dietersdorf                                                 (gibt zwei Praxispunkte)
Wer schauspielerisch begabt ist, kann mitwirken beim

Krippenspiel für Heiligabend (4-6 Konfis)                                                                                                                                      Es gibt 4 Proben (27.11., 4.12., 11.12. und 18.12. um 15 Uhr). Pro Probe ein Praxispunkt und für das Spiel am 24.12. auch noch ein Punkt.
Für die Konfi 8 gibt’s noch zwei besondere Möglichkeiten:

Wenn ihr mit  der Landjugend einen Abend verbringt, bekommt ihr dafür einen Praxispunkt. Die Landjugend trifft sich immer montags um 19 Uhr in Wolkersdorf im Haus der Gemeinde.                          (Eingang unten an der Straße).

Ihr dürft euch auch selbst ausdenken, was ihr zum Gemeindeleben beitragen könnten: z.B. beim Seniorennachmittag oder im Gottesdienst was vorspielen, etwas einstudieren und bei einer passenden Gelegenheit aufführen.

Für diejenigen, die lieber alleine arbeiten, habe ich auch noch was: wir wollen mal wieder neue Lieder ins Liederbuch einkleben. Das könnt ihr in aller Ruhe zu Hause machen.

Und so funktioniert’s:

1. Du überlegst dir, was du gerne machen möchtest.
2. Du schaust im Kalender nach, ob du Zeit hast und wenn ja, dann notierst du dir am besten gleich den Termin.
3. Du schickst mir eine Email (renate.schindelbauer@elkb.de) und sagst Bescheid, dass du gerne mitwirken willst. 
4. Du bekommst von mir eine Bestätigung geschickt. Falls es mal zu viele sind, finden wir eine passende „Ersatztätigkeit“.

5. Du trägst in das Konfibuch ein, wenn du etwas gemacht hast. Bis zur Konfirmation brauchst du 20 Praxispunkte… und wer mehr schafft, bekommt ein kleines Dankeschön extra.
